Проверочная работа «Повторение материала по химии за 8 класс» 
Вариант № 1
 
Часть I
 
  А1. В каком из ниже написанных выражений говорится о кислороде, как о простом  веществе:
      1) кислород входит в состав воды              3) кислород входит в состав земной атмосферы

      2) кислород содержится в земной коре      4) кислород входит в состав оксидов

 

  А2. Электронная формула 1s2 2s2 2p1 соответствует  атому:

      1) бериллия           2) кремния                 3) углерода              4) бора

 

  А3. С увеличением заряда ядер атомов в ряду  F → Cl → Br → I неметаллические свойства

       1) усиливаются                        3) не изменяются 

       2) ослабевают                          4) изменяются периодически

 

  А 4. Укажите формулу соединения с ковалентной полярной химической связью:

        1) H2                2) NH3                  3) Ca3N2                   4) C
 

  А5. Степень окисления фосфора в соединениях P2O5, PH3, Ca3P2  соответственно равна

         1) +3, -3,+5         2) -3, +3,+5        3) +5,+5,-3                  4) +5, -3,-3

  А6. Укажите формулу вещества, являющегося кислотой:
        1) NH3                    2) H2O                         3) NaOH                   4) H3PO4
 

 А7. Укажите уравнение реакции разложения:

        1) СаО  +  СО2  → СаСО3                                  3) 4HNO3 → 4NO2  +  2H2O  +  O2
        2) Mg  +  2HCl  → H2  +  MgCl2              4) 2H2 +  O2  → 2H2O
 

А8. Фенолфталеин изменит окраску в растворе, формула которого

       1) NaOH                  2) H2SO4                     3) Cu(OH)2                4) NaCl
 
Часть II
 
В1. Запишите уравнения реакций для осуществления превращений:

        Zn          ZnO         ZnCl2          Zn(OH)2    
Для реакции 1 составьте электронный баланс.

Для реакции 3 напишите ионные уравнения реакций

 
 
В2. Какой объем оксида серы (IV) SO2  образуется при сгорании 128 г серы?

 
 
 
  
Вариант № 2
 
Часть I
 
А1. В каком из ниже написанных выражений говорится о кислороде, как о химическом элементе:
     1) кислород входит в состав воздуха               3) кислород хранится в стальном баллоне

     2) кислород входит в состав воды                    4) кислород растворяется в воде

 

А2. Электронную формулу 1s2 2s2 2p5  имеет атом

      1) фтора              2) серы              3) неона                 4) кислорода

 

А3. Наиболее выражены металлические свойства у

      1) магния            2) бария            3) кальция               4) стронция

 
А4. Укажите формулу соединения с ионным типом химической связи:

       1) Н2О                 2) О2                    3) NaCl                  4) Mg
 

А5. Укажите формулу соединения, степень окисления хлора в которой равна +7:
      1)  HCl               2)  AlCl3             3)  HClO4                  4) Cl2
 

А6. Укажите ряд, в котором записаны только формулы солей:

       1)  NaOH, Na2O, NaCl                              3) SO3, ZnS, AlPO4
       2) NaCl, K2SO4, Al(NO3)3                         4) H2CO3, CaCO3, CO2
 
А7. Укажите уравнение реакции замещения:
      1) CaCO3  →  CaO  +  CO2                            3)  WO3  +  3H2  →  W  +  3H2O
      2)  HCl  +  NaOH  →  H2O  +  NaCl              4)   2Ba  +  O2  →  2BaO
А8. В растворе щелочей 

      1) фенолфталеин не изменяет цвет      3) метилоранж краснеет

      2) лакмус краснеет                                 4) фенолфталеин приобретает малиновый цвет

 
Часть II
 

В1. Запишите уравнения реакций для осуществления превращений:

       Fe         FeO         Fe(NO3)2        Fe(OH)2 
Для реакции 1 составьте электронный баланс.

Для реакции 3 напишите ионные уравнения реакций

В2. Сколько граммов цинка было израсходовано на  реакцию с серной кислотой, если в  результате выделилось 44, 8 л водорода?

 

